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Ata nº. 029/2016 

 

Sessão Ordinária do dia 01 de Agosto de 2016 
 

 

Ao primeiro (01) dia do mês de agosto de 2016, às dezoito horas (18h00min), reuniram-se 

ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de 

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II. 

Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen 

Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José 

Vieira, Leonardo Tadeu Bortolin, Josafá Martins Barboza, Manoel Messias Cruz Nogueira, 

Marli Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da 

Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente, Vereador Josafá Martins 

Barboza verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O 

Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos 

vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e 

submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura 

da Ata da Sessão Ordinária do dia onze (11) de julho de 2016. Resultando APROVADA a 

dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 

onze (11) de julho de 2016. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro 

Secretário, Vereador Leonardo Tadeu Bortolin, para que fizesse a leitura das 

correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Terminada as leituras o 

Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador 

Valdecir Alventino da Silva, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra 

o Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. (00:05”) O vereador deu boa noite a todos, 

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fez 

considerações ao momento político, sendo propício para surgir novos nomes no cenário 

municipal. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da 

Silva. (10:00”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as 

autoridades presentes e o público em geral. Demonstrou preocupação nas eleições vindouras 

em surgir nomes que realmente irão corresponder ao município de Primavera de Primavera do 

Leste. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (14:40”) O 

vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes 

e o público em geral. Deu boas vindas aos vereadores em especial ao Presidente Josafá 

Martins Barboza. Fez agradecimentos ao vereador Wellington que esteve como Presidente em 

exercício. Ressaltou que o momento que antecede as eleições é muito importante para a 

escolha democrática através do voto popular. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o 

Vereador Wellington Rosa Campos. (22:25”) O vereador deu boa noite a todos, 

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Deu boas 

vindas ao vereador Josafá Martins Barboza como Presidente. Agradeceu a todos os vereadores 

que apoiaram enquanto Presidente. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador 

Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (28:25”) O vereador deu boa noite a todos, 

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fez 
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considerações ao momento político antecedente as eleições. Agradeceu e despediu-se. Usou a 

palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira (41:20”) A vereadora deu boa noite 

a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. 

Comentou sobre o relatório da CPI. Aparte do vereador Volnei disse que o relatório foi 

entregue no prazo. Aparte do Presidente Josafá disse que o presidente da CPI remete ao 

presidente da Casa. Aparte do vereador Manoel disse que o documento seria lido na primeira 

reunião. Continuou a vereadora Carmen solicitou mais esclarecimentos no relatório. Fez 

agradecimentos ao vereador Wellington pelos trabalhos realizados enquanto Presidente em 

exercício. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Edegar dos Santos. 

(53:30”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as 

autoridades presentes e o público em geral. Falou sobre o momento político que caminha em 

um processo democrático e que os nomes a serem eleitos serão definidos após as eleições. 

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Irineu José Vieira. (01:04:10”) O 

vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes 

e o público em geral. Deu boas vindas ao Presidente Josafá Martins Barboza e parabenizou o 

vereador Wellington pelos trabalhos realizados enquanto Presidente. Agradeceu e despediu-

se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Vereador Wellington Rosa Campos 

que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra. Usou a palavra o 

Vereador Josafá Martins Barboza. (01:05:10”) O vereador deu boa noite a todos, 

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fez 

discurso demonstrando disponibilidade, para seguir em frente. Agradeceu ao vereador 

Wellington e ao vereador Luis Costa pelos trabalhos prestados. Falou sobre a situação política 

caminha para um ajuste de nomes para as eleições. Fez considerações pessoais em relação ao 

seu retorno e sua continuidade na Casa. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o 

Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da 

palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Nada havendo a ser deliberado na Ordem do 

Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador 

Valdecir Alventino da Silva, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para 

uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de 

Oliveira. (01:20:35“) Falou de uma audiência pública que acontecerá em breve onde trará 

definição da jurisdição do Vale Verde, onde hoje pertence ao município de Poxoréu, mas 

tendo a possibilidade de passar essa jurisdição para Primavera do Leste.  Ninguém mais tendo 

feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para 

que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta 

Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por Lamartine 

Rezende Brito, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Josafá Martins 

Barboza.  
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